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O & 2-1 : Hello, AtHF Z2ZO| 7|2 F£=

/* ?
* AA Y : Hellojava Hello
*/ 30

public class Hello {
public static int sum(int n, int m) {
return n + m; HAE
}

// main() HAE0|A Azl AIZ
public static void main(String[] args) {

inti = 20; A

ints;
= B char a;
s = sum(, 10); // sum() HAE =&
a="7; Hat
System.out.printin(a); / At 7' ™ =
System.out.printin("Hello"); // "HeIIo —E—Xf otH =3
System.out.printin(s); // &= s 2k 2tE =
}
) J
A1 H
o &l 2-1 &
S TS| o Hatcs
Hello 0| 22| Saj~ ¢l C/C++0lMO| F+E HAEZ X|H
‘ public class Hello { public static int sum(int n, int m) {
}
}
class 7|9 E2 Safja MA
public2 2 dotstH CH2 220N F2 7t S HhZof ZEE 4 ol
s AC =
222 2L () Yol 25 2y o MaE =T
= MO sum() HAE &
TAT
/8 erel 7 L5 = umés 10
* O] o =AM+
e e sum) S Al ¥4 io] 3ot B4 108 HE
- H A
main() HAE sum(2l n, mojl 22} 20, 10 3t MY
ApHp T2 L2 main()OflAf A% A|Z} sum()2 nt m 3t Gt 30 2[H
public static void main(String[] args) { Ha o= X4 308 Myete
public static void2 2 M
String[] args® A QIXtE ME g
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oA 2-1 2% (A%)

=
=Y 2B HAX =

‘ System.out.printin("Hello"); // "Hello" &}™ =& ‘

BEE 58 AE System.out® println()
HAE WO A QIE Bae XY B L EN= o
= X9 P OAC H¥O| BLE HE S7H et .
o T T printin( 012{ EQle| Hlo|E £3f Jts
e printin()2 £8 £ Ctg d22 1M 0|

Al
A

%

X} (identifier)

o AEXFER
S, B o HAE S0 £0|= 0|5
ARre| 2%
S @, W, U HUL SR BN B EE U AYHE ALY

Lol S EARE T
THIE EAFARL IR 32 AFL S
At A2 AHEE AERIER AFLSETF
AEAR] A HM AR KAFE AFEETE
O EE S EAEAR A HM ZAPR ARRE 2 ol 2Lt RN 2
o AFLFEA] L
= 2 EH (true, false)t F 2| B H(null)= A ERE AFLEETF
Yol M S

" E R R
=
or

o CHAEX 4
int barChart; 2} int barchart= MZ CHE AlHX} Mo
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HES| O] & Ef Y
7|2 EFY : 8 7N

m boolean

m char

m byte

m short

m int

= long

m float

Al EH |- | = |- |
.
0 Ar& Ztse of
int name;
char student_ID; /] A& 7ts
void  $func() {} /1'% ME 7ts
class Monster3 {} /] =R AR Tts
int  whatsyournamemynameiskitae; // 20| X3t {2
int  barChart; int barchart; // & 2R 2. barChart?t barchart= CHS
int  7t%4; // 82 O|& At 7ts
0 HxE o
int  3Chapter; // MRS REXZ =Xt AL =7t
class if {} // RtHES| Of 2FOf if A =7t
char false; // false AHE =7t
void null() {} // null AH& =7}
class  %calc { } /%' e SET2Xt
o Ol
Arere| GOl Ef
8

AITHEAE C/Cr9 EOIFIS FAR AE
m double JeiLt ojmel F4k o

J

HEHHA ELY 1 7H0|0 8= CFE 3 7HA|
s =D (class)ll Bt 2 HEHA

» L EH | Ainterface) ]l Hith 2l 2~

w Ui D(array)ll Hitr 2l HH A

2017-03-07



0 =AFE2 7|2 EFRO| otH
| String SUAZ EXIY B
SRS B|E{Y - DK, "33, AL "

‘ String toolName="JDK";

ZALEO0| Aol + ALt > EXHE AF

AteEe| 7|2 Ef Y
[
05y
7|12 EfYQl 37| CPULt 2QAIAOf w2t #stX| 4
=2| Efg! boolean (1H[0|E, true E= false)
2xtERY char (2HI0|E, Unicode)
byte |:| (1H0[E, -128~127)
et short (2HIO|E, -32768~32767)
int | | | \ | (4aHi0[E, -2%1.2%1-1)
song [T T ] o, -2-)
float | | | \ | (atiolE, -3.4E38-3.4E38)
A% B
doublel | | \ | \ | \ | (8HI0|E, -1.7E308~1.7E308)
=K yRe:
[

"

toolName + 1.8 -> "JDK1.8"
+3+""+5+ " -> "(3,5)"
System.out.printin(toolName + "O| = A|E"); // "JDK1.80] ZA|

n
=

2
2
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A~
#4-0f Mo
11 ]
S
Z20% AW S0 gtS YA S| flet St
w1 U 22O S8 F AEE £ oS
o = MO
olole EfOIAM Fot 27|19 H=E| &Y
N — 7
int price; e
L .
;’f." i\\ X
( - 1) 7
EIE X
3.5
int radius;
double weight = 75.56;
charcl, c2,c3 ='c}
=5 A =5
c|EHE0 5 2[HE
12 |
o 2| B EH(literal)
T2 X BT ot
Y=, = 24 =2, 2428 2HE UAS
o d 2lHE
1085, 8%l 1671, 271 2|HE
15 -> 10714 2 EE 15 inf n =15;
Q015 -> 022 AISfSEH 874, A TS E 13 int m = 015;
0ox15 -> OxZ AIZF$EH 16714, A7l4 2 2] B | int K = OxI5:
0b0101 -> 0bZE AZsEH 2714, A TSR 5 int b = 0b010T,

Y 2 HEZ2 intgezs Aoy

long EtE 2|E{E2 At 0| L E= 12 20 EA|

m ex) long g = 24L;
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SRR

AL HELE X4 HENZ ES A4
m 12, 12,0 1234 01234 1234E-4

A4 Ete) 2|E{Z2 double EtY o2 ZHmY

double d = 0.1234;
double e = 1234E-4; // 1234E-4 = 1234x10-40| 22 0.12342 &

=Xt 50 f(float)Lt d(double)2 HA|H2E £0[7|= &

float f = 0.1234f;
double w = .1234D; // .1234D2} .1234= S

chara ='W
charb = '29;
char c = Wuae00; // '2'2 FUIE Zf(ae00) AHE

p \ubtEdl ARtE 16T 2, 2 HE | E 2] Y A E (Unicode)

E42R 2EHTL WaAWE AR

=T
E421} 2|5 olo| S+EXt2lE oo
"\b' i ATH 0] A (backspace) \r' H2IX| 2IEd (carriage return)
e % (tab) R 0|% 21255 (double quote)
"\n' 2i2IT|E(1ine feed) "W ol QIS (single quote)
N E1I| (form Feed) "\ =2l Al (backslash)
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=2 Bt 263

—

0 =2| ot EA|

true EE = false &

boolean EtY #H=0f X|2tStALE Z=AZ0| 0| &

boolean a = true;
boolean b = 10 > 0; // 10>07f &O0|22 b ¢t true
€5y boolean ¢ = 1;// Etel 22X 7. ¢/C++2t L] RtHOIA 1,08

while(true) { // £%F FX

i ARCR AL 27

Tip: 7|2 Et® 0|2 2[HE

o null 2B H
HHHA0 CHY ALE

@ intn=rnulf; /] 718 EtYOl AL 27}
String str = null;

o BAHE BHE(REY 2HY)
0|5 Q882 S0 EH
= "Good", "Morning", "~HEE", "3.19", "26", "o
EXE 2|HE 2 String M| 2 L5 X2

‘ String str = "Good";
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final double PI = 3.141592; P

F
3.141592
O I~

A AO1 HlolEf EY |

=] \i?li} |

oo A At

final int LENGTH = 20;

static final double PI = 3.141592; // static2 2 MdAst= Z0| bt

OIAl 2-2: 2|HE, &= AHE5H
e

gol BEg 7at

rir

zzy

o

=t 5tat,

fjo

public class CircleArea {
public static void main(String[] args) {
final double PI = 3.14; /I AFE
double radius = 10.2; // 2o Bt
double circleArea = radius*radius*Pl; // 12| HA H At

// Ao HA S BtHO| =3iCt
System.out.print("2tX|S " + radius + ", ");
System.out.printin("@ 2] A =" + circleArea); }

—

HEX

=

[£ 10.2, ¥1o] HA = 326.68559999999997
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E|- H —
o EfY Het
oh EtQol 4t2 ChE Erel ez H
o Ats Efg He
Antdof o5 Aol Bt =Lt 2 SR Xt Hgt
ﬂ%%@WH+*“LMW1ﬂmW°WbMI%% I
long m = 25; // 25& int EtY 257} long EtY 22 X5 %
double d = 3.14 * 10; // A== ALt 2|3l 100| 10.02 2 A5 Bzt
(25
(o] [
SH EfY Bt
| 20 |
o 4 EtY Het
RS o =X EbEY gt
() ol ZHE X7} HAIM 2 EFY Het X
int n = 300;
€5 byte b = n; // int EtR0| byteZ A5 % of
@e b = (byte)n; 2 =3 J
4N Het2 gt &4 28
Al double d = 1.9;

‘ byte b = (byte)n; Off [t2 &=A

2300 n | 0x0000012C | 32H=
b SHIE  H#$44

intn = (int)d; //n=1

2017-03-07
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Off &l 2-3 : EfQ et

PN
—
o
=

2 ogs U

[
AtE Ere) HEaF A ErY WAool £ U= A EO|ICH
M9 Fus 2ot
public class TypeConversion {
public static void main(String[] args) {
byte b = 127;
inti = 100;
System.out.printin(b+i); // b7t int EY 22 A5 Bt
System.out.printin(10/4);
System.out.println(10.0/4); // 47t 4022 X5 M3 227
System.out.printin((char)0x12340041); 2
System.out.printin((byte)(b+i)); 2.5
System.out.printin((int)2.9 + 1.8); A
System.out.printin((int)(2.9 + 1.8)); -29
System.out.printin((int)2.9 + (int)1.8); 3.8
} 4
} 3
of 7| Y=t
AteEe| 7| Y&} System.in
22 |
o System.in
7|2EQf HAAE Ao #FE Y AEE
Y= 7|15 HIO|E(ZX} OFE)2 2|H5t= XM+&E 2EE
System.ing & ALESIH HIO|EE EXILE At2 Hetst= B

2017-03-07
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Scanner®} Scanner ZHX|| A4

23 |
o Scanner 22
9o HIO|ES 2X, M4, M4, 27, BXY S iU EIYo
2 B25of 2 H
m java.util.Scanner
ZHH| A4
| [eNe]

import java.util.Scanner; // 2 2ZE 2 EHQ

Scanner a = new Scanner(System.in); // Scanner Z4X| 4

s A2E dHE System.inl™ 3I1E Tl *t0, Hts B2 H
Hebe 2l g

Bio|E ia A=

. HIO|E AEY ot
|
7 System.in @ 11181048181 scanner ‘a', 3.5, "Hello" —> sgoz T

ScannerZS O|&3sH 7| ¢ &

— —

| 24 |

ScannerOf| A 7| = 27|

m Scannere Y &£ I U B2 A2EE

m e EAR N T T

il

= oz o

Ole

((e= )

ALRXIO) 7| 2121 Kim (Seoul) 20 65.1 true Scanner scanner = new Scanner(System.in);

String name = scanner.next(); // "Kim"

String city = scanner.next(); // "Seoul"
i_;a“noneréjli.'?—iamo int age = scanner.nextint(); // 20
°"f_ BEE2ER | gouble weight = scanner.nextDouble(); // 65.1
201 ef=ct

boolean single = scanner.nextBoolean(); // true
true

“Ck

65.1 4
Seoul .
Kim

-

2017-03-07

12



Scanner &8 HAE
25 |

U= L]
String next() chs 28 2xjg= 2|d
byte nextByte() Che EZE byte EfgloZ 2H
short nextShort() Cl2 E28 short Elgiez 2|86
int nextInt() C2 EZS int EfYe= 2|8
long nextlong() ChS E32 long EIYSZ 2|
float nextFloat() CHS E2S float EfYCE 2|H
double nextDouble() Ct2 E3E double EIYOZ 2|E
String nextLine() "\n'& ZESh= B 2lglE #in "\n' & tE L Xt 2|E
void close() Scanner®| AR 2

e Y=E E20| A=2T true, OLLH M2E2 20| SHE WIIX|
boolean hasNext() 251 7|che M, M2 22io] S0{2 1 0 true 2|E, crtl-z 7|7}t
UM 2= B0|=22 false 2|H

Of| K| 2-4 : ScannerE O| &%t 7| 28 AL

Scannerg& ©| £ 35194

O, & A|, Lto], A F,
SMARE
5t

—
D23 xAstat.

import java.util.Scanner;

public class ScannerEx {
public static void main(String args[]) {
R System.outprintin('01Z, ZA|, Lt0|, HIZ, S4l 028 Hztoz 2a|5t0 AN "),

n

>

T

1o 4
|I0

Scanner scanner = new Scanner(System.in);

String name = scanner.next();

System.out.printin("2412| O|§2 " + name + "QLICL");
String city = scanner.next();

System.out.printin("& 10| Al= EAl= " + city + "2LCE");
int age = scanner.nextInt();

System.out.printin("g 12| LtOJ= " + age + "AILICL");
double weight = scanner.nextDouble(); // A+ EZ 97|
System.out.printin(" 42| HF2 " + weight + "kg & LIC}");
boolean single = scanner.nextBoolean();
System.out.printin("g 42 54 &= " + single + "R LICL");

scanner.close();

O|&, ZAl, LIO|, HIF, 4 R & HIZIo 2 22(50] Y2stA Q.
Kim Seoul 20 65.1 true

G419 0|52 KimL|Ch.

G410| Abs EAlE Seoul LI L.

Aol Lto|i= 204 L CH

4o HE32 65.1kg & LICH.

A2 54 o2& truedL|Ch

&l

ofomon
101

o

2017-03-07
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| h\
/N
- — Il =

O g AI_I- ::_{ é‘(expression):\

MK} operand)
J

| Elezixt{operand) | J“.‘ e
HAkx}(operator) |
otile| Z8 Ty
s ++ --
o + -/ %
AlZE > << D>
H|m SR = ===
HE & | M~
=2 & || I~
= 73
ey = *= J= 4= = & = |2 «= »= o=

E5E7](+), W71(-), &3t71(%), HHF21(), HHEHX](%)

/2t % S8
w 102 AbEf 2k 12| Ate) 22

69/10 = 6 ~ %6
69%10 = 9 <~ LHHX 9

= X EAUN B

‘intr:n%z; // 10| 10| n2 ==, 00| B

mn2 Aol 32 s R el

ints=n%3 // s7F 00| ne 39| b=

2017-03-07
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ol A 2-5: /2 %

2 ool H4E 92w, ¥ AR, P
2, W X0|X| [5to] Este T2 WL KAt

import java.util.Scanner;

public class ArithmeticOperator {
public static void main(String[] args) {
Scanner scanner = new Scanner(System.in);

System.out.print("H=5 LSt ")
int time = scanner.nextInt(); // &+ °'E4
int second = time % 60; // 602 £ I_}‘i—
int minute = (time / 60) % 60; // 602 £ Li&
int hour = (time / 60) / 60; // 6022 Ltz %g

System.out.print(time + "X&");
System.out.print(hour + "AlZH, ");
System.out.print(minute + "&, ");
System.out.printin(second + "Z= @I L|C}");

scanner.close();

'—HJHIE =

S CHA| 6022 Lt LITHX| =
CHI 6022 Lt 22 A2t

}
}
H4E UGN Q:4000
4000Z & 1412, 65, 40z 2L]ct

H| £

rQ
[

R}

o IO HAREQ| 01101010 011010180
& 11001101 11081101
Zt |:|| EES —— l—
= —== 010010080 11181111
oz st 7 AT
FESTEEY 3 siiels E—r— 60|02 | 3 silals
o AL | Za=1 | 90\5]5523159 | Zase _10|El'a£3$51
01161010
" 1lleellel ~ 01101010
101008111 10010101
7 e AN
i ~ - AN ~ p i . A
FHEI ZeoR || FHEI 202 | 12 ecm wgt | l P2 12 Bigt ‘
| #Hmee A= 1 L J\ )
HIE AR} e
a&b a2} bo] Z} HIEES| AND P4t 5 HIE 25 19 mf2t 10| =] LtHX|= eo| Ik
alb a%t be| Z} HIESC| 0r Hit F HIE 25 o ufgt 00| =|of LInK|= 10| Ech,
a’b a% be| Z} HIEF2| xor Y4t 5 HIETL M2 C}2H 1, Z2H eo|c,
~a e} SIMKLZA 22| ZH HIES0] NOT B4 12 602, 62 12 WIS

2017-03-07
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H|E oAb

—_— —

0lo

E(=Y)

—

YR Dol 8ol MAZE YD OIS L flag W40k GIZE|of QCtD & m,
YADO 2T 0% O|A4C =2 22t7te HIE 30| 10| §2
0% o|5to| 3 H|E 30| 0& & X|5tCt,

e

ANEN

|
+|* v

fla ||
9.
2

A Wgno &5t

0= O] 2lX|
mehste RS E?

if(flag & 0b00001000 == 0)

else

byte flag = 0b00001010; // Z HIE& 8712| MA Zt2 7t2|Z
System.out.print("2E & 0= 0[3}");

System.out.print("2E & 0= 0| &");

X X X X Y X X X
& 000010O00O0

YH|EZ}0 0| T

25 0k 04

e >
r2 |H
24 m

a»»>»b

a<<h

L2
ao| Zt HIES REZOR v A|ZEFICt 2|49 U= HIRl2ls AlZE Ho| A
A9 HES CA| MO A&X 222 A|lZER|D Fir),
ao| z} HIER ©2Zo= b AlZESIC) J2|7 249 HIES HIXlals ecR
20}, =2/x 222 A|ZEpin ficf,
ao| Z} HIEE o bl A|ZEFICE J2|1 2519 H|EQ| HIXl2ls 022 A2
ch Abs= 21% Alzealn i)

byte a =5; // 5

byte b = (byte)(a << 2); // 20

byte a = 20; // 20
byte b = (byte)(a>>»>2); // 5

d ©00evel101 B
I/ S EOZ RH2

byte a
byte b

=20; // 20
= (byte)(a > 2); // 5

9l HIER M2

32

FueHER M2 |\

byte a =
byte b =

(byte)oxfs8; // -8
(byte)(a>>2); // -2

1

1111000 4d

\ \ \

2017-03-07
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O| Xl 2-6 : H E HAXLQ}

Che RSo Mg Zats 22

Ojo
rr

public class BitShiftOperator {

public static void main(String[] args) {
short a = (short)Ox55ff;
short b = (short)0x00ff;

prmtf( "%04", ..) HAE.
// HIE A4t 16852 F25m ¥

E£ gg 4Ri2)9) J

| X0 08 Mglsict

System.out.printin("(H|E &4t Z3H");
System.out.printf("%04x#n", (short)a & b); // HIE AN
System.out.printf("%04x#n", (short)a | b);  // HIE OR
System.out.printf("%04x#n", (short)a A b); // HE XOR
System.out.printf("%04x#n", (short)~a);  // HIE NOT

byte ¢ = 20; // 0x14

byte d = -8; // 0xf8 00ff
B 551f
// NZE Siib 5500
System.out.printin("[A|ZE A Z3H"); 2a00
System.out.printin(c << 2); /, /c% HE RIZ AZE AIZE oAt 2
System.out.printin(c >> 2); // cE 2H|E QEZR A|ZET $:0|22 0 nl}}
System.out.printin(d >> 2); // dE 2HE QEX A|ZE Z50[2E 1 & ¢ 80
System.out.printf("%x#n", (d >>> 2)); // d& ZHIE QLEZ ANZE 0 &Y 5
} -2
a7t 22:0001% 0 & sliiiiiiz
42 LT 23 Qg
H| ALK, =2 HLEX}
.= o
o H{m ALK & 749 24 H[L5L0] true/false Z 2t
.=
o =E|UAMR F e =] ol =2 At =2 21t
| SRt L2 =2| fixt LHE
a<h a7l bECH Zo® true la aZl trueQ|H false, falseO|H true
a>b a7l bEC 3™ true a’b a%t b2| Xor T4, a, b7t Z2H false
achb a7} b EHL 200 true allb a2} bo| OR CIAL a2} b RS falseQl Z20H false
. a7} biICH AL 2O true agkhb a2} b2| AND T4t a®t b 25 true®! A2 true
a== a’l b2} ZSH true
al=b a7} b2} ZX| 2™ true

(age >= 20) && (age < 30) // LtOl(int age)Zt 20CH

(c >='A) 88& (c <= Z)

// &Xk(char ¢)7t CHEX}IQl 2
(x>=0) && (y>=0) && (x<=50) && (y<=50) // (xy)7t (0,001} (50,50)2| AtZt% Liof| AUS

o
ol 3o

D ‘20<—age<30// A 2 R

2017-03-07
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Ol M| 2-7 : H| @ HAKXLQ}

a=b++ //b7t a0 CHRUE £ b 57t

Chg a20 MY AIE RAA?
public class LogicalOperator {
public static void main (String[] args) {

System.out.printin(‘a’ > 'b");

System.out.printin(3 >= 2);

System.out.printIn(-1 < 0); false
System.out.printin(3.45 <= 2); true
System.out.printin(3 == 2); true
System.out.printIn(3 != 2); false
System.out.printin(!(3 != 2)); false
System.out.printin((3 > 2) && (3 > 4)); true
System.out.printin((3 != 2) || (-1 > 0)); false
System.out.printin((3 != 2) A (-1 > 0)); false

} true
} true
ol ARE =2Z2F ALK
[

CHEY AR} g CHEY HLEXE L
a=b be| 242 aoll the a&=b aza&kb2tsY
at+=b a=a+bgt5Y a’=b a=a”bet el
a-=b a=a-b2tsY al=b a=alb2t =Y
a*=b a=a*bet sy a<<=hb a=a«<<bet s
a/l=hb a=a/b2t =Y a»=b a=a> b2t =Y
a%=b a=a%b2lsY a»»=b a=a>»> b2 Y

ST At L SZ ARt LS
at+ 22 M| ARRSH S0 1 Z7t +ta a2 x| 1 S7Kt S0l AIE
a-- aE 2 A28t R0 1 24 --a al BH 1 2ASH 0l AZ

inta b =4

inta, b =4
a=++b; // b7t S8t 2, b 20| a0

2017-03-07
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o oprl1?opr2:opr3

370e] mAMAZ P E o

. CHol =7} 23
O:”X“ 2-8: I:H = g mef oo g A|_|-X|' A" [S) O|'7|
g RS Y FIE 2AATN?
public class AssignmentincDecOperator {

public static void main(String[] args) {
int a=3, b=3, c=3;
// B AARRE A
a+=3;//a=a+3 =6
b *=3;// b=b*3 =9
c %= 2;// c=c%2 =1
System.out.printin("a=" + a + ", b="+b + ", c=" + ¢);
int d=3;
// 54 ALERE A
a=d++; //a=3, d=4
System.out.printin("a=" + a + ", d=" + d);
a = ++d; // d=5, a=5
System.out.printin("a=" + a + ", d=" + d);
a =d--; // a=5, d=4
System.out.printin("a=" + a + ", d=" + d); a=6, b=9, c=1
a=--d; //d=3,a=3 a=3,d=4
System.out.printin(*a=" + a + ", d=" + d); a=5, d=5
} a=5, d=4
} a=3,d=3
X7 A |- .
|38 |

(ternary) SA&EXt

m opr1°| true°|H, G4MAl 2] HibE opr2, false® | H opr3
if-elseg RAAULMKIE 2tASHA BH 7t

intx = 5;
inty =3;

big = y;

int big;
if(x>y) 1

Ibig =X j—% int big = (x>y)?x:y;
else
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Che RS9 M4 At 291917}2

Djo

public class TernaryOperator {
public static void main (String[] args) {

inta=3b=25;
System.out.printin("F =8| Xt= " + ((a>b)?(a-b):(b-a)));
}
}
5 9 Xt 2
| AL [ H [
2HE - Eh=if &, if-else &

if(n%2 == 0) {
System.out.print(n);
System.out.printin("2 &= L|CL");

if(score >= 80 && score <= 89)
System.out.printin("s} &2 BYL|CL");

s AMERFl Hd B B+ E2mbE
if(RZAD {
HHBY .../ mok0 ERl E2
}
o if-else 2
ZUAMO| true™ AH2E, falseO|H
1F(Z2) {
P2 A2H0] 2
}
else {
... AN S ZiAl0] 74
b

if(score >= 90)
System.out.printin("gf 2 4 L|Ct.");

else
System.out.printin("& g4 & L|CL");
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Ol & 2-10 : if-else AF23}7]

Lio|E QI3 Yot 200 QIX| Motz T2l S &/dstet

import java.util.Scanner;
public class Twenties {
public static void main(Stringl] args) {
Scanner scanner = new Scanner(System.in);

System.out.print("LtO| & & BHA|2:");

int age = scanner.nextInt();

if((age>=20) && (age<30)) { // age?t 20~29 ALO|RIX| HA}
System.out.print("20CH &} L|CF. ");
System.out.println("20CH2kA] 3-55FL|CH");

}

else
System.out.printin("20CH 7} OF & L|Ct.");

scanner.close();

LIO| S §3otA| 2:23
20CH ¥ L|CF. 202k A =etLth

CIS if-else

o LS ifE
ZUEO0| HE H2 ZL2, switch & AR HE

/—A,@ Sx0] AiE = 9 of if(score >= 90) { // scoreZ} 90 O| &
4 grade = 'A’;
A2 1577/ z74 101 301 BS else if(score >= 80) { // 80 O|4} 90 D&t
} grade = 'B'
else if(XZH| 2) { }
A 2R 25 // E7A| 27101 S else if(score >= 70) { // 70 O| 4 80 O|2F
} grade = 'C};
else if(ZZA| m) { }
............ Z24A) mo| 201 ZS else if(score >= 60) { // 60 O|4 70 0|2t
} grade = 'D}
else { }
AlSH 2} n; @ x740| 74xi0] else { // 60 O| Tt
ese = . grade = 'F;
} )
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oA 2-11 : Ct&
|43 |

Ct= if-else 2 ©l &5t
U are Yo Cha
SEg Hoiste Z2aug
ZHMd &ff 2 X}

if-elseS O|&0ot0] =4 Oi7|7|

import java.util.Scanner;
public class Grading {
public static void main(String[] args) {
char grade;
Scanner scanner = new Scanner(System.in);

System.out.print("E+E & #5HM 2(0~100):");

int score = scannernextint(); // M 7|
if(score >= 90) // scoreZ} 90 0| A

grade = 'A’;

else if(score >= 80) // score?} 80 O|4 90 O|2+
grade = 'B;

else if(score >= 70) // score?} 70 O| 4 80 0|2+
grade = 'C};

else if(score >= 60) // score?} 60 0|4 70 0|2t
grade = 'D}

else // scoreZt 60 O| gt
grade = 'F}

System.out.printin("&&E- " + grade + "R LICL");
scanner.close();

o A Skl 2 ol2ad diot
o™ b B — = e B —
60X o|Afo| o BtA

gtz o|Ct, 0™ ©
45t g R
* 2| sf oF Shct.

FOo
gl 3

B
SfE|
s
=8

Q251M 2(0~100):65
QB 2(1~4)4

==

-

N o mjn

=H if-else, 01X 2-12 SH if-else® AH|

=

o if 20[Lt else 2, 22 if-else 0| ifEO|L} if-elseES LHZEZ 5= QUCH

import java.util.Scanner;
public class NestedIf {
public static void main(String[] args) {
Scanner scanner = new Scanner(System.in);

System.out.print("H+E UHSHM L(0~100):");
int score = scanner.nextInt();

System.out.print("stE S UM L (1~4)");
int year = scanner.nextInt();

if(score >= 60) { // 608 O|&
if(year != 4)
System.out.printin("&HZ!"); // 45H4 OfL| T &
else if(score >= 70)
System.out.printin("&ZA!1"); // 48H0| 70 0| &0|
else
System.out.printin("

=
=
else // 607 0|2t 2844
=
=

System.out.printin("= & 4!

&AM,

h

scanner.close();

re
o

gA1m); /7 42HE0| 707 0|20 =S¢t
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switch=

o switche2

AT} case 29| HAJ_—ll- H|w

casel| H|ul {1} LX|SHH sl

o casel| AYEY =

m breakE HH switch&2 &g

casel| H|
» defaultE

e b

LAk LX|sh= Aol Yo

H default & A

switch(4]) {

char grade='B";

case Zi1: Alo| Zni7t 2t switch(grade) {
AlsH 2%t 1; case 'A":
break; System.out.printin("= 5kt L|Ct");
pcie ] System.out.printin("Z 3 & LI C}.");
case @f2: break:
2= 2 case 'B"
breaks System.out.printin("Z0tL2.");
sisie break;
case Zim: case 'C":
A5 2% m; // Aol Zapt 2w System.out.printin("'= 25t 2.");
break; break;
default: I ZiTlE ZHK] © default:
AlsH 23t n; ’ System.out.printin(" &2 I L|CH");
3 }
. D D >~
switch20| M break=2| 42

o switch&= L{2| break&®

break2g THLIH switch=2 SO

case 20 break=0| QICtH, C
s O breakE e WAl HI 4

2 caseR o2 A A=
PRI R

char grade="A";
switch (grade) {
T2case 'A"

case 'B"

break;
case 'C"

break;

Q>System out, prlntln( 90 ~ 100 4L C}.");
System.out.printin("80 ~ 89 L|C}.");

System.out.printin("70 ~ 7978 &} L|Ct.");

g a

80 ~ 89 QlL|Ct.

90 ~ 1008 Lt

2017-03-07

23



AL G, 2AHE 2[HEDK 177 E)T HE
Al
=

import java.util.Scanner;
public class Season {
public static void main(String[] args) {
Scanner scanner = new Scanner(System.in);

System.out.print("#(1~12)2 YEBIA|2:");
int month = scannernextint(); // 3+2 &
switch(month) {
case 3:
case 4:
case 5:
System.out.printin("& & LICL.");
break;
case 6: case 7: case 8:
System.out.printin("®{ & & L|CL.");
break;
case 9: case 10: case 11:
System.out.printin(" 7+ & L|CL");
break;
case 12: case 1: case 2:

default:
System.out.printin("&ZXREl A L|CH
}

scanner.close();

o

System.out.printin("7{ 2 & L|CL."); break;

N

int b; switch(a) {

switch(b%2) { case a: /) 2F. HE ALE OHE
case 1: ..; break; @ casea>3: //F 4| otE
case 2 : ..; break; A8 7ts case a == /) QB LAl Oel

} }

char ¢

switch(c) {
case '+' : ..; break;
case '-' : ..; break; A8 IS

}

String s = "0f|";

switch(s) { ER TR
case "Of" : .; break,% A8 ks j
case "OtL| Q" : . break;

}

. . | -
O Al 2-13 : switch & AF&5}7|
[
1~12 Ato|o] &2 ol& diof 2 oE, 712, AL TEHstH &5t

H(1~12)8 YA 2:3
Sk
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